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NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO / DATUM
Ing. Radim Frajt Brno / 30. 11. 2022
zakazky@pmo.cz

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 – Bečva, Vodní dílo Skalička – předprojektová 
příprava, technické řešení

Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „Bečva, Vodní dílo Skalička – předprojektová příprava, technické řešení“ 
obdržel dotazy dodavatelů vztahující se k předmětné veřejné zakázce. 

Dotaz č. 1
Ve výkazu výměr určenou pro část H. Inženýrsko-geologický a hydrogeologický průzkum, který je 
obsahem souboru pod názvem „VDS SoD technická studie příloha č. 3_IGP.xlsx“ jsou uvedeny pouze 
celkové metráže pro jednotlivé typy vrtů (pol. 1.1, 1.2 a 1.4) a nejsou uvedeny počty vrtů a 
požadované technologie vrtání. Tyto údaje nejsou ani obsahem Technického zadání (dokument „VDS 
SoD technická studie příloha č. 1_TZ.docx“) ani jiného dokumentu ZD. Domníváme se, že vhodným 
způsobem vedoucím k vyjasnění rozsahu a charakteru vrtných prací je rozdělení položky na vrtné 
práce prováděné v zeminách a vrtné práce prováděné v hornině. Bezpochybným řešením k vyjasnění 
položky vrtné práce by bylo uveřejnění tabulky se seznamem průzkumných sond a jejich specifikací. 
Tímto způsobem může zadavatel obdržet porovnatelné cenové nabídky, protože nedojde k 
rozdílnému nacenění vrtných prací uchazeči z důvodu rozdílné finanční náročnosti jednotlivých metod 
vrtných prací.

Odpověď:
Počty a hloubky jednotlivých vrtů a popis požadované technologie vrtných prací je popsán v podkladu 
[18] Bečva, Vodní dílo Skalička – zadání IGP pro technickou studii, Il faut s.r.o., 09/2022, který je 
součástí zadávací dokumentace jako Příloha č. 3 Technické zadání

Dotaz č. 2
V Technickém zadání je požadavek na podrobnou pasportizaci studní a sklepů v obci Skalička. Ve 
výkazu výměr k této činnosti chybí položka.

Odpověď:
Podrobná pasportizace studní a sklepů v obci Skalička je součástí dílčí studie F.14 Analýza vlivu VD 
Skalička za povodní na hladinu podzemních vod (viz Technické zadání, kapitola 8, str. 15 – 16). Tyto 
dílčí studie jsou oceňovány v Příloze č. 2 SoD – rozpočet dílčích částí díla, v tomto případě se jedná o 
řádek č. 27.
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Dotaz č. 3
K položce 2. „Monitoring“ uvedené ve výkazu výměr není v Technickém zadání uvedena specifikace 
prací, tj. které objekty je třeba sledovat, v jakých intervalech a za jakou dobu a dále chybí přesná 
specifikace požadovaných chemických analýz vody.

Odpověď:
Specifikace prací v rámci Celku 3 – Průběžný monitoring a jeho vyhodnocení je podrobně popsán 
v podkladu [18] Bečva, Vodní dílo Skalička – zadání IGP pro technickou studii, Il faut s.r.o., 09/2022., 
na který se Technické zadání odkazuje (kapitola H. Inženýrsko-geologický a hydrogeologický 
průzkum, str.17). Rozsah monitoringu v rámci tohoto Celku 3 je podrobně popsán ve zprávě podkladu 
[18] na straně 6. 
Jedná se o navazující monitoring, objekty tedy budou umístěny v souladu s podkladem [14] VD 
Skalička – Hydrogeologická studie ETAPA II (hydrogeologický průzkum), Společnost VD Skalička – 
HG studie, 06/2021; včetně navazujícího monitoringu 04/2022 (v podkladu [18] je předchozí 
monitoring uveden s odkazem [6] VD Skalička – Hydrogeologická studie, monitoring, Společnost VD 
Skalička – HG studie, 02/2022.
Požadované chemická analýza aniontů a kationtů a zajištění následných rozborů bude odpovídat 
předchozímu prováděnému rozsahu rozborů viz příloha č. 8 podkladu [14] Technického zadání.

Dotaz č. 4
K položce 5. „Geofyzikální průzkum“ není v dokumentech Technické zadání a Smlouva o dílo uvedena 
specifikace požadovaných prací (délky jednotlivých ERT a MRS profilů, jejich situování, počty a délky 
profilů pro gravimetrické měření).

Odpověď:
Tyto informace jsou včetně situace jsou uvedeny rovněž v podkladu [18] Bečva, Vodní dílo Skalička – 
zadání IGP pro technickou studii, Il faut s.r.o., 09/2022 (zpráva a také přílohy 3 a 4).

Dotaz č. 5
Pro položku 7.36 „Kamerové zkoušky - 50% vrtů„ není v dokumentech Technické zadání a Smlouva o 
dílo uvedena specifikace požadovaných prací, tedy ve kterých vrtech (vč. uvedení jejich hloubek) má 
být kamerová prohlídka provedena.

Odpověď:
Požadavky na kamerové zkoušky jsou popsány v kapitole 7 Specifikace průzkumných prací, Vrtné 
práce (str. 10) zprávy v podkladu č. [18] Bečva, Vodní dílo Skalička – zadání IGP pro technickou 
studii, Il faut s.r.o., 09/2022.

Z výše uvedeného důvodu zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona prodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek do 31. 5. 2022 do 10:00 hodin. 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.

podepsáno elektronicky
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